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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 139-ОП-1
18.03.2019.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 139-ОП-1
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку – набавка добaра –намештаја за потребе опремања нове зграде Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“, број 139-ОП-1, достављамо следећe одговорe: 
Питање 1:

„У Додатним условима тачка 2 Кадровски капацитет, да ли се као доказ достављају (уговори, дозволе, дипломе и сл.) или је довољно само доставити Изјаву на меморандуму понуђача дату под пуном кривичном и материјалном одговорношћу да располаже доволјним кадровским капацитетом запослених или радно ангажованих лица, потписану и оверену од стране овлашћеног лица, пошто се наводи и једно и друго?“
Одговор: 

Наручилац је конкурсном документацијом дефинисао да се доказивање испуњености додатног услова – кадровски капацитет врши на следећи начин:
· Фотокопије основа радног ангажовања (уговор о раду или уговор о привременим и повременим пословима или уговор о делу) – за сва радно ангажована лица захтевана предметним додатним условом

· Копије диплома којима се потврђује стручна спрема за дипломираног инжењера прераде дрвета и дипломираног дизајнера ентеријера и намештаја 

· Фотокопије важећих возачких дозвола за лица која су ангажована као возачи транспортних возила. 
Уз достављање наведених доказа, потребно је доставити И:

Изјаву на меморандуму понуђача дату под пуном кривичном и материјалном одговорношћу да располаже довољним кадровским капацитетом запослених или радно ангажованих лица, потписану и оверену од стране овлашћеног лица.
Питање 2:

„У Додатним условима тачка 3.2 наводите да се достављају фотокопије уговора који могу бити и из ранијег периода, а у загради наводите да уговор или уговори морају бити потписани и реализовани у наведеном периоду и то 2016., 2017. И 2018. Молимо вас образложење, из којих тачно година морају бити уговори потписани и реализовани?“
Одговор:
Наручилац је у делу захтева у погледу пословног капацитета навео да се као доказ достављају уговори из ранијег периода с тим што је у циљу бољег разумевања захтева наручиоца а у циљу омогућавања заинтересованим лицима да припреме и поднесу прихватљиву понуду у оквиру заграде на јасан и прецизан начин дефинисао период за који понуђачи доказују свој пословни капацитет, тј. прецизирао године у којима морају бити потписани и реализовани уговори, дакле 2016, 2017. и 2018. години
Питање 3:

„Код доказивања Обавезних услова, с обзиром да се нигде у конкурсној документацији не налази образац који се оверава и потписује као доказ да се ови услови испуњавају, да ли ми као доказ испуњености ових услова достављамо нашу изјаву, у слободној форми?“
Одговор:
Начин доказивања обавезних услова јасно је дефинисан конкурсном документацијом. Обзиром да је се предметна јавна набавка спроводи у отвореном поступку, наручилац није предвидео могућност доказивања обавезних услова из члана 75. став 1 тачка 1) до 3) достављањем изјаве, већ достављањем конкурсном документацијом дефинисаних докумената у виду неоверених копија.
Услов да је да је понуђач поштовао обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштите животне средине, као и да нема изречену мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања позива за подношење понуда, доказује се достављањем Обрасца Изјаве број 5 која је дата у конкурсној документацији (страна 39).
Питање 4:

„Код доказивања Додатних услова опрема-машине, да ли као доказ мора бити достављен доказ пописна листа основних средстава или се могу доставити уговори о закупу опреме?“
Одговор:

Техничка опремљеност може се доказати и уговором о закупу.
Питање 5:


„Код доказивања Додатних услова тачка 3.2 Пословни капацитет,  наводите да је понуђач претходне три годин (2016, 2017. и 2018.) испоручио добра исте врсте и квалитета као што су добра која су предмет ове набавке (намештај). Молимо за образложење, шта тачно подразумевате под предметом јавне набавке с обзиром да сте у загради навели само „намештај“, на који намештај се тачно мисли.“
Одговор:

Наручилац под навођењем категорије „намештај“ подразумева испоруку и монтажу намештаја којим се опремају објекти исте или сличне намене из предмета ове јавне набавке. 

Овим одговорима је допуњена конкурсна документација.

                                                                                        Служба за јавне набавке    
                                                                                                   Александар Радомировић
